

男篮公布集训名单 南钢大华无人入选

# 江苏球员和奥运说再见?

为备战2008年北京奥运会,中国篮协昨天公布了中国男篮即将进行集训的名单,18名队员中年轻球员几乎占一半,东莞队张凯和上海队徐咏是“新面孔”。值得一提的是,本赛季CBA联赛前三名南钢大华没有一人入选这份18人大名单,考虑到奥运会日益临近,江苏球员基本上已经没有了参加奥运会的机会。



唐正东无缘奥运会? 资料图片

张庆鹏入选国家队

这次篮协公布的18名集训队员分别是:王治郅、李楠、王磊、易建联、杜锋、朱芳雨、王仕鹏、刘晓宇、陈江华、周鹏、姚明、刘炜、徐咏、李晓旭、张庆鹏、丁锦辉、张凯和孙悦。而国家队教练组也发生变化,原国手孙军取代李群,成为中方教练组成员。

与两名新人张凯和徐咏入选国家队不同,张庆鹏榜上有名绝对可以用“意外”这个词来形容。因为在此前的集训中,张庆鹏调整出一队之后,因为伤病恢复的关系也错过了代表二队参加亚锦赛的机会。在第一时间得知自己入选大名单的消息后,张庆鹏很冷静,“应该说能够入选国家队大名单是他们给我的一种肯定吧。”无论如何,张庆鹏总决赛中场均16.8分的数据还是打动了尤纳斯。

“常规赛一直受到伤病困扰,总决赛状态能够回升我自己也很高兴。尽管大家都认为我是因为总决赛的表现才进入大名单,但是我觉得总决赛的表现也是有好的吧。”这个还需要不断地总结。”张庆鹏表示,对于一

个球员来说,在2008年入选国家队的大名单意义更为重大,“我最大的心愿就是这次在国家队中能够好好训练,不要受伤。”

江苏球员无缘奥运?

值得一提的是,在中国篮协公布的18人大名单

中,江苏球员没有一人入选。自尤纳斯出任中国男篮主教练以来,这是第一次没有一名江苏球员入选,就在2007年的国家队集训名单中,还有江苏队的唐正东、易立和韩硕。显然通过一年的比赛,江苏队没有一名球员获得尤纳斯的青睐,其中包括在季后赛中表现不错的韩硕。

2007年,胡雪峰因为在联赛中的糟糕表现而无缘集训名单,本赛季胡雪峰因伤状态并不理想,所以也没有引起尤纳斯的关注。唐正东去年入选了国家队名单,但是此后因伤主动退出。事实上,最有希望入选国家队的还是唐正东,CBA结束之后,唐正东得知有望入选国家队之后,还公开表示愿意为了奥运会推迟手术时间,此次没有入选,唐正东也可以利用这段时间彻底手术治疗自己膝盖的伤病。

江苏队原本有希望入选国家队的还有韩硕,这位高个子控卫在本赛季CBA联赛胡雪峰伤停的10场比赛中表现非常抢眼,但是遗憾的是在尤纳斯回国观战的几场比赛中,韩硕并没有获得太多的上场机会。

从目前的情况来看,江苏队球员基本上将和北京奥运会说再见了。想要再次产生国字号球员,至少也要等到奥运会之后。

快报记者 沈忱

前小牛教练助阵男篮

与有新球员进入国家队一样,中国男篮教练组也发生了变化,除了郭士强、巩晓彬、埃尔外,现任NBA达拉斯小牛队的篮球事务总裁小尼尔森及吉林队的孙军也入围了中国男篮教练组。“孙军是我们94黄金一代的主力,他在锋线上有着很丰富的经验,得分和传球都是他当年的特长。我们现在中方教练组中,郭士强是打后卫出身,巩晓彬是打内线的,而孙军正好是打锋线的。正是出于这种位置上的考虑,我们才最终决定让他加入国家队教练组。”篮管中心主任胡加时说。

至于小尼尔森,他曾经担任小牛队教练,胡加时介绍说,小尼尔森并不会马上来到

中国,而是要等小牛本赛季NBA比赛完全结束以后才能到来,具体时间也要等到六七月份,“小尼尔森有着非常丰富的大赛执教经验,他的NBA先进的训练方法和战术理念也能给国家队带来很大的帮助,篮管中心也正是考虑到这一点才特意把他请过来,帮助我们征战奥运会的比赛。”胡加时表示,国家队选择教练组是出于对球队的全盘考虑,教练组配备的合理性更加重要,“至于年轻教练的培养,我们会给大家更广泛的机会,扩大用人的范围。至于李春江,他还有其他的事情要去。”胡加时在谈到CBA冠军教练为何没有人选国家队教练组时说。快报记者 沈忱

李元伟将担任女篮领队

虽然女篮受球迷和媒体的关注度不多,但篮管中心对于女篮在奥运会上应取得的成绩给予了很高期望,获得奖牌的目标也是远远高于男篮的冲进前六,而篮管中心主任李元伟也是亲自挂帅,将担任中国女篮的领队一职。

中国女篮主教练马赫以及教练组成员于2月28日在中国篮协汇报了女篮备战奥运会的规划,与男篮全部选择在国备赛不同,“女篮集训过程中会去国外进行热身赛,也会请其他国家队到中国来比赛。”中国女篮现任领队匡鲁彬介绍说,中国女篮集训后的首次热身比赛将是4月19日至4月26日在北京进行的2008国际女篮邀请赛,这项

赛事也将作为“好运北京”的测试赛,参赛的6支队伍分别是中国、美国、韩国、澳大利亚、古巴和新西兰。

在中国篮协昨天公布的15人集训名单中,北京队的张帆重新入选,其他队员有陈楠、隋菲菲、张妮妮、邵婷婷、宋晓云、陈晓丽、张瑜、卞兰、苗立杰、刘佳岑、刘丹、张晗兰、蒋旭和曾美玲,同时,八一队的任蕾、陈丽新,辽宁队的杨半伴、张伟,以及广东队的黄红口进入中国女篮替补名单。而中国女篮也与中国男篮一同在3月8日在海南三亚集中,休整三天后进行为期四天的军训,并于3月16日返回北京,进行奥运会前的备战。快报记者 沈忱

2008年江苏体彩 零距离启动

体彩网版主 亲密接触”鸟巢

我省体彩零距离活动自开展以来,可谓渐入佳境,高潮迭起,先后共有来自全省13个市共165批观摩团、3268人次走进南京和北京的开奖现场进行现场观摩,真正实现了“千人看开奖”的活动初衷。而日前获悉,2月29日,随着第166批观摩团的启程,体彩零距离将在奥运年迎来又一个崭新的开始。

本次观摩团的成员有些特殊,他们既不是体彩业主,也不是销售员,而是忠实的体彩关注者——江苏体彩网的论坛版主。他们利用个人时间,默默地、义务地为体彩事业做出自己的贡献,对服务广大彩民有着不可磨灭的功劳。此次参与活动,版主们不仅能够现场感受到江苏7位数、全国排列3、排列5和大乐透等玩法的全程开奖,并且有幸作为2008年体彩零距离第一批观众,进入鸟巢、水立方等奥运场馆,提前感受奥运氛围,见证体彩公益金为奥运添砖加瓦的历史使命。版主们将用自己的亲眼见闻,为彩民们提供更多的“前沿”信息。

2008年,江苏体彩零距离活动无论在形式还是内容上都有了创新和深化,奥运主题、公益主题越发鲜明。例如到北京看开奖,除了观摩开奖外,还将进入到鸟巢和水立方等奥运场馆中,与奥运亲密接触;到南京看开奖,有机会走进省级优秀运动队,观看跳水、体操等江苏强势运动项目的日常训练,体验未来奥运冠军的日常生活,了解体育彩票为体育事业做出的贡献。相信人们会在零距离中对体育彩票拥有更多更深的感受,让我们拭目以待。(小昊)

## 快乐扑克成体彩第三大玩法

去年12月18日,全新玩法高频体彩快乐扑克在江苏隆重上市,经过两个多月的市场洗礼,快乐扑克逐渐被市场认可,截至2月24日,该玩法累计销量已达1.58亿元,已成为江苏体彩继7位数、排列3之后的第三大玩法。

“选一选二”最受彩民青睐

快乐扑克和许多新玩法一样经历了上市初期的急速上扬阶段,目前已逐渐趋于平稳,但周销量仍能超过千万元,成为江苏体彩目前周销量过千万的三种玩法之一,仅次于江苏体彩两大“龙头”玩法7位数和排列3。截至2月24日,快乐

扑克累计销量已达1.58亿元,返奖近8000万元,返奖率已超过50%。在快乐扑克下设的10种玩法中,玩法简单的“任选一”和“任选二”最受彩民青睐,其中“任选一”累计已中出274.37万注,返奖3566.92万元,成为快乐扑克中奖注数最多,中奖奖金最高的玩法。“任选二”玩法也极具人气,累计中出12.22万注,返奖2065.9万元。这两种玩法合计返奖5632.82万元,占到快乐扑克玩法返奖总额的70%以上。“选四中4”是快乐扑克中奖金额最高的玩法,单注奖金达到9980元,但有趣的是该玩法并非是中奖最少的,自上市以来已中

出125注,返奖124.8万元。中奖最少的玩法是“选四组选4”和“选四组选6”,分别只中出9注和32注。其他的各种玩法中奖相对比较均衡,“选四组选24”则是关注度最高的组选玩法,它的实力丝毫不弱于“任选一”和“任选二”这两种玩法,返奖总额也在千万元以上,该玩法已累计已中出11104注,返奖达1321.4万元。

玩法题材独特 后市可高看一线

快乐扑克是我省彩市中唯一的一种高频开奖游戏,可以说题材非常独特。快乐扑克共有10种玩法,也是目前国内彩市中

游戏分类最多的玩法,投注方式也是花样百出,单选、复式、倍投、组合等等,彩民的选择范围很广。而每天53期,15分钟一次的开奖频率彩民也已逐渐适应。不可否认,由于选一选二游戏类似排列3玩法而最受彩民关注,有关专家指出,快乐扑克的组选型游戏方面还没有完全普及,如果在投注方式上稍加改进,比如采用组合票出击,相信后市还会赢来一个旺市局面。从江苏体彩排列3游戏的成长历程可以看出,江苏彩民的分析判断能力还是很强,随着投注技巧的日臻成熟,快乐扑克的后市完全有潜力可挖。(郑俊春)

■彩市万花筒

## 轻松玩扑克,玩出趣味与快乐

我是一个铁杆彩迷,6年前刚工作时就开始购买体育彩票,那时彩票开奖周期相对较长,有时买了彩票之后,到了开奖的时候会因为一些琐事而忘记兑奖。当时我就想,如果买了彩票后当场就能兑奖,那该多好啊。没想到过了几年,真的有了这种能在十五分钟后就知道开奖结果的彩票——快乐扑克。

快乐扑克确实没有让我们失望,恰如它的宣传口号一样,“购买了快乐扑克以后,“一(易)定快乐!”

2008年2月17日下午,我和我的同事走到五泉路时,发现了一个标有快

乐扑克”标志的彩票站,早就想见识见识这个新的彩票品种的“庐山真面目”,于是我提议进去体验一下。

刚进站点,正对着大门的一台崭新的大屏幕液晶电视立即吸引了我们。销售人员告诉我们,快乐扑克的开奖过程就是通过这台电视播放的。我们不禁感慨,随着我国国家经济的日益发展,体育彩票事业的发展也是蒸蒸日上啊!现在体育彩票站点的形象和过去相比真是有天壤之别啊!

销售人员看我们是第一次购买快乐扑克,建议我们重点投注相对简单一点的“任选一”玩法。我看了一

下当天的开奖号码,经过简单的观察,发现当天黑桃7、4、9三个号码比较热,于是我花了4块钱买了黑桃7和黑桃9。我的同事都知道我是老彩迷,平时也中过不少奖,对我比较信任,于是和我买了同样的号码。

我半开玩笑地说:“嘿!玩法的你们跟着我买,我没意见,可是快乐扑克我和你们一样都是第一次玩,不中可别怪我哦!”同事小顾连忙说:“没事没事,本来买彩票就是买的运气,无所谓啦!”小张接着道:“老兄,我们都是自愿买的,不中当然怪不得别人啊!”

十五分钟,08002137期

的开奖过程准时在液晶电视上播出,第一位将要开出的就是黑桃,经过几秒钟美妙的闪烁之后,黑桃9定格在我们的眼前。“中啦!”小顾禁不住大叫起来,没想到这么容易就中啦!”我和小张也击掌庆祝!过了一会,小张突然皱起眉头:“早知道应该打上十倍、二十倍的,亏了亏了!”话音刚落,站点里所有人都哈哈大笑起来。

没想到,第一次接触快乐扑克就中奖了。虽然奖金不多,却为我们带来了快乐,一个快乐的心情是无法用金钱衡量的。快乐扑克,果真名不虚传!孟展

■彩市浮世绘



刘道伟作

把老婆作“皇后” 轻松中得万元

彩民李先生在“快乐扑克”第08002226期竞猜中8元复式命中选4大奖9980元加上3注选四中三,轻松将万元奖金落袋。

李先生在研究了已经开出的52期号码后,觉得本期可能出现组24号码,首位5、7当天开码比较均匀,极有可能回补,所以在首位果断包5、7。百位的10、J和首位5、7出现形态比较类似,所以也以包号方式确定。而十位的Q及个位的6则分别代表老婆和自己,Q代表自己,李先生认为妻子就是自己的皇后,6则是李先生自己的幸运号码,这样一组号码就出炉了。(西贝)